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ACTA-RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN DE 21 DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO. 

ACTO 1/CI21/10/2024, por el que siendo las 10:30 horas del día 21 de octubre de 2024, se 
constituye en sesión extraordinaria y por vía telemática, utilizando la plataforma TEAMS, bajo la 
presidencia del Sr. Vicerrector de Investigación, Profesor Dr. Julián Martínez Fernández, la 
Comisión de Investigación de esta Universidad, para deliberar y tomar acuerdos sobre los asuntos 
que integran el orden del día previsto para la sesión. 

Asisten a la reunión los siguientes miembros: D. Alejandro Fernández Montes, Dª Amparo Mármol 
Conde, D. Antonio Carrillo Vico, Dª Concepción Pérez Curiel, Dª. Elena Díez Martín, D. Felipe 
Cordobés Carmona, D. Francisco Javier Cano García, D. José Luis Venero Recio, Dª. Pilar Ostos 
Salcedo, D. Ángel Ruíz Campos y Dª. Marta Lima Serrano. 
  
Asisten como invitados: Dª. Catalina Gómez Quiles, Dª Alejandra Pacheco Costa y D. Jesús Cintas 
Físico. 
  

Excusan su asistencia: Dª Beatriz Benítez Temiño. 

  
Asiste D. Juan Antonio Caballero, Director del Secretariado de Investigación. 
  
Actúa como Secretaria, Dª. Mireia Rodríguez Álvarez, Directora técnica de Investigación. 

 
ACTO 2/CI21/10/2024 Informe de Vicerrector de Investigación 

 

• Se ha dictado la resolución definitiva de adjudicación de las ayudas PPIT- FEDER 2021-
2027 

• Abierto el plazo para participación ayudas del VII PPIT (anualidad 2025). 

• Publicación el 17/10/2024 de la convocatoria de ayudas para 31 contratos predoctorales 
para la formación de doctores contempladas en el Subprograma Estatal de Formación del 
Programa Estatal para Desarrollar, Atraer y Retener Talento (FPI). 
 

Captación de talento: 

• Resolución definitiva RyC: 21 beneficiarios se incorporan a la US. La Universidad de Sevilla 
ha sido la 2º universidad española en captación en esta primera resolución definitiva (8,1% 
de todos los obtenidos por universidades) La US ha sido la 1º a nivel estatal en la 
modalidad atracción de talento. 

• Resolución definitiva de la convocatoria EMERGIA de captación de talento investigador de 
la Junta de Andalucía. 15 beneficiarios se incorporan a la US, que supone el 36% de los 
contratos ofertados a nivel andaluz 

• Convocatoria 2024 de Proyectos de Colaboración Internacional. Se han presentado 2 
solicitudes. 

• Convocatoria “María de Guzmán”. Se ha presentado 1 solicitud. 

• Se han firmado 5 convenios: destaca el convenio entre la US y la Universidad de 
Cambridge para formalizar la incorporación de D. Simón Méndez Ferrer a la US, programa 
ATRAE, y el de los Premios de Investigación de la US-BRUKER que premiará trabajos de 
investigación en el tema de resonancia magnética nuclear.  
 

Biblioteca  

• Exposición Virtual del Fondo Antiguo MAPAS: patrimonio cartográfico en Sevilla en los 
siglos XV al XVIII. 

• Inicio del calendario de apertura los fines de semana: 6 bibliotecas en sábado y 5 en 
domingo. 

• Nueva edición del CodiUS. Curso virtual para estudiantes de nuevo ingreso. 
 

• Sesión Plenaria CEIUS el 25 de septiembre 2024.  

• Elegida Dª Begoña Arrue Ullés, Directora del Instituto Interuniversitario en Robótica y 
Sistemas Inteligentes de las Universidades Sevilla, Cádiz y Huelva. 

• El Instituto de Investigadores Químicas de Sevilla (IQQ), Centro Mixto US-CSIC-JA, 
encargado de coordinar la nueva Quimioteca del CSIC. 
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ACUERDO 1/CI21/10/2024. Acciones del VII PPIT-US. Acuerdos a tomar. 

 

El Director del Secretariado de Investigación presenta las acciones/ayudas para su análisis y 

aprobación, si procede.  

Acciones presentadas: 

• Acción IV.3 – Premio de la Universidad de Sevilla a la Divulgación Científica (anualidad 

2024) 

Presentada la propuesta de concesión del premio ex aequo a las investigadoras Lola Pons 

Rodríguez y Elena Ceballos Romero, se aprueba por unanimidad de los asistentes. 

 

Enlace:https://investigacion.us.es/docs/resoluciones/planpropio/vii/Ac._divulga_cient_IV_3

_2024_def-tablon.pdf 

 

ACUERDO 2/CI21/10/2024. Convocatoria de Ayudas en concurrencia competitiva de acciones 
del PPIT en el marco del P.O. FEDER Andalucía 2021-2027. Acuerdos a tomar. 

 

• Se ha dictado resolución de correcciones de errores de la resolución definitiva de 
adjudicación de fecha 7 de octubre de 2024, al haberse detectado en la modalidad A un 
error en los nombres de dos departamentos, que correspondían al mismo. Se procede a la 
exclusión de uno de los beneficiarios (el de menor puntuación). 

• Se ha prorrogado el plazo de aceptación de la ayuda hasta el día 23 de octubre de 2024. 

• Varios beneficiarios han solicitado el retraso en la incorporación al contrato/ proyecto hasta 
el 1 de enero de 2025 (4 modalidad A y 1 modalidad B). Esta situación está contemplada en 
la convocatoria por causas justificadas. Se aprueban por unanimidad las solicitudes 
presentadas, con la excepción de una de ellas, condicionada a que se presente por registro 
la documentación acreditativa de las circunstancias alegadas. 

• Se ha emitido dictamen jurídico sobre la aceptación de contratos predoctorales (modalidad 
A PPIT-FEDER) de los beneficiarios que aparecen como concedidos en la resolución 
provisional de concesión programa FPU anualidad 2023. Los beneficiarios podrán elegir   
entre uno u otro contrato. Se acuerda por unanimidad la propuesta presentada. 

 

Enlace: https://tvirtual.us.es/teous-rest-api/document/15263 

 

ACUERDO 3/CI21/10/2024 Informe sobre reglamento de funcionamiento y régimen interior del 
Instituto Universitario de Arquitectura y Ciencias de la Universidad de Sevilla 

  

Visto el Reglamento de funcionamiento y régimen interior, se acuerda por unanimidad informar 
positivamente el mismo. 

 

ACUERDO 4/CI21/10/2024 Aprobación Comisiones de Evaluación de las Convocatorias de 
Selección de personal laboral indefinido para la realización de actividades científicos 
técnicos con cargo a Proyecto/ Ayudas de investigador. Acuerdos a tomar 

 

Por unanimidad se acuerda ratificar la modificación de las comisiones de la convocatoria de octubre. 

 

ACUERDO 5/CI21/10/2024. Informe de recursos.  

El Director del Secretariado de Investigación presenta los recursos/alegaciones presentadas.  

  

Se adjunta al acta un listado de los recursos administrativos presentados con indicación del nombre 
del recurrente y objeto del recurso o impugnación. 

 

La CI acuerda, por asentimiento, resolver los recursos presentados en el sentido que se indica en el 
Anexo I de esta acta.  

 

 

ACUERDO 6/CI21/10/2024 Ruegos y Preguntas 
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Uno de los asistentes pregunta sobre la Convocatoria, fase 7, del Programa de Empleo Joven. Se 
informa que está pendiente de modificación de un punto de las condiciones de aceptación de la 
subvención, puesto que no puede recaer sobre las Universidades la comprobación de si el 
beneficiario está recibiendo formación en el territorio español. 

 

Siendo la 11:50 horas del día de la fecha, no habiendo otros asuntos, el Sr. Presidente de la 

Comisión levanta la sesión, agradeciendo a los presentes su asistencia y extendiéndose la presente 

acta, de cuyo contenido doy fe. 

 

 
 
EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN  LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN 
 
 
 
Fdo. Julián Martínez Fernández   Fdo. Mireia Rodríguez Álvarez 
Vicerrector de Investigación    Directora técnica de Investigación 
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